

ZILNIC, NOI RECORDURI MONDIALE UNIVERSITARE !

PROLETARI DIN TOATE ȚARILE, UNIȚI-VA !

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9841

8 PAGINI - 30 BANI

Simbătă 25 iulie 1981

CAMPIONII ZILEI

ATLETISM

Florența Crăciunescu (România) - disc
Aleksandr Sablenko (U.R.S.S.) - decatlon
John Gregorek (S.U.A.) - 3 000 m obstacole
Laszlo Szalma (Ungaria) - lungime

INOT

Bill Paulus și Bob Placak (S.U.A.) - 100 m fluture
Jill Sterkel (S.U.A.) - 100 m fluture
Arsen Miskarov (U.R.S.S.) - 200 m bras
Lina Kaclusite (U.R.S.S.) - 200 m bras
U.R.S.S. - ștafeta 4x200 m liber (m)

SCRIMA

Italia - echipa de floretă (m)

Comentariul zilei

UNIVERSIADA '81 LA JUMĂTATE DE DRUM



Vulcanica întrecere a celor mai buni sportivi studenți ai lumii, Universiada București '81, a ajuns la jumătatea drumului. S-au scurs cinci zile de întreceri de valoare ridicată și de înalt spectacol, urmărite de sute de mii de spectatori și de milioane de telespectatori, disputate pe baze sportive diferite și în decorații diferite, unele însă de aceeași atribute: loialitate, dorință de materializare la maximum a talentului și a pregătirii, de contribuție la ridicarea nivelului tehnic și spectacular, de sprijin a prestigiului acestei competiții ce se instalează cu tot mai multă autoritate aproape de valoarea Olimpiadelor. Deasupra tuturor s-au aflat - și, desigur, se vor afla - idealurile comune ale tinerei generații, de pace și prietenie, de coexistență pașnică și intrajutorare, de creare prin eforturi conjugate a unei lumi mai bune și mai drepte, care și-au pus în mod fericit amprenta, dominând atmosfera acestei mari reuniuni cu reprezentanți ai întregului mapamond. Aceasta este cea mai importantă victorie obținută la Universiada București '81.

Asistăm cu emoție și bucurie la una dintre cele mai frumoase întâlniri mondiale ale sportului. Prezentă la startul celor 10 discipline, elita sportului mondial studențesc a făcut pe deplin proba înaltelor sale calități. Multe probe atletice, aproape fiecare întrecere de înnot s-au încheiat cu un nou record mondial universitar, cu o performanță care apropie tot mai mult nivelul întrecerilor studențești de acela mondial. Numai ieri, în ziua a 5-a, din cele 9 probe atletice și de înnot încheiate, în 6 au fost stabilite noi recorduri mondiale universitare. Adăugând faptul că Bucureștiul Universiadei '81 a ocazionat întâlniri pasionante, dueluri de vîrf, la atletism, înnot, gimnastică, scrimă, baschet, sărituri în apă și în alte ramuri, că o treime din numărul țărilor participante a avut acces la podium vom desprinde și mai bine valoarea intrinsecă ridicată a acestor întreceri. Sint, de altfel, concluzii subliniate de majoritatea specialiștilor prezenți în tribune sau în teren, de numeroșii comentatori de presă, radio și televiziune care și transmit de aici, din capitala României, reportajele în cele patru zări.

Asistăm - este neîndoielnic - la un episod de importanță majoră al sportului mondial. Nu numai cele 20 de recorduri mondiale universitare realizate în primele 5 zile ale Universiadei '81, nu numai avalanșa recordurilor naționale obținute de sportivi de pe diferite continente, nu numai performanțele ce se vor așeza în partea superioară a topurilor întocmite de statisticieni, atestă aceasta, ci - mai ales - nivelul adesea excelent al fiecărei probe, rezultat din participarea generală a competitorilor.

În acest context, comportarea sportivilor români ne produce o mare bucurie. Tricolorii contribuie efectiv și permanent la ascendența valorică a întrecerilor, obținând performanțe unanim elogiate. Florența Crăciunescu a adus ieri cea de a 20-a medalie de aur pentru delegația noastră, bilanțul sportivilor români, în primele 5 zile, fiind de 41 de medalii !

Să urmărim, deci, cu aceeași pasiune, cu același entuziasm, partea a doua a acestei frumoase, de neuitat competiții sportive.

PAULUS ȘI PLACAK (S.U.A.) N-AU PUTUT FI DEPARTAJAȚI NICI DE MIIMILE DE SECUNDĂ !

Carmen Buraciu - medalie de bronz și un nou record (62,98) la 100 m fluture

O nouă zi splendidă, cu multe momente de suspans, în concursul de înnot al Universiadei. Au urcat pe blocstarturi campioni olimpici și recordmani mondiali, performeri de mare valoare, care au făcut să crească considerabil nivelul rezultatelor. Și din nou mare satisfacție în tribune. Carmen Buraciu, această minunată fată a înnotului românesc, și-a adăugat în palmares o nouă medalie (bronz) într-o cursă care nu îi este obișnuită (100 m fluture).

Finala feminină de 100 m fluture ne-a adus în față o situație mai puțin obișnuită: pe culoarul patru, Jill Sterkel

Adrian VASILIU
Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. a 3-a)



Unic în istorie: Bill Paulus și Bob Placak (ambii din S.U.A.) învingători, cu același timp 55,412, la 100 m fluture

O probă în care atletismul românesc nu-și dezmințe tradiția

FLORENȚA CRĂCIUNESCU - MEDALIE DE AUR LA ARUNCAREA DISCULUI



Florența Crăciunescu: după „bronzul” mexican, „aurul” bucureștean !

● Mariana Ionescu - medalie de bronz ● Noi recorduri ale Universiadei

În întrecerile de ieri ● În ultimele 2 zile - 18 finale !

Ziua a patra a festivalului atletic al Universiadei ne-a adus satisfacția unui splendid succes al culorilor noastre. Avem în vedere, desigur, me-

dalia de aur cu care au fost răsplătite sirguința, pasiunea și buna pregătire a aruncătoarei de disc Florența Crăciunescu, excelentă în această reuniune, de înaltă ținută sportivă și de mare prestigiu internațional. La aceeași probă, un merituos loc trei, și medalie de bronz, pentru Mariana Ionescu, sora campioanei. Cu această ocazie ne face plăcere să reamintim numele antrenorului craiovean Ionel Ghiță, cel care le-a descoperit și le-a îndrumat primii pași în atletism al acestor admirabile sportive, ca și numele antrenorului Dan Serafim, cel care se ocupă direct, de câțiva ani, de pregătirea lor.

Ziua de ieri a consacrat campioni mondiali universitari ai

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 4-5)



Aleksandr Sablenko, câștigătorul decatlonului, pare destul de „proaspăt” după două zile grele de concurs

În numărul de astăzi:

- 149 de trepte ! (spectaculoasa ascensiune a înotătoarei noastre Carmen Buraciu) - pag. 3
- Serile feerice ale gimnasticii - pag. 4-5
- Turneul de tenis oferă meciuri spectaculoase - pag. 8

